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TAREFA DE REVISÃO E RECUPERAÇÃO DE CONTEÚDOS 

  

  

TAS Sejam A = U), B=(0,1), C=(1,2,3) 
D = (0,1,2,4). Usando os símbolos € ou £, 

“2. Dado o conjunto À = (x,y, 2), associe V (ver- 
dadeira) ou F (falsa) em cada sentença a seguir: 

  

relacione entre si os conjuntos: “(JeEA “UNE 
DA-B MB c (DA=prz (JACA. 
DAC 9B..D (DygA ()0€ À 
AD DC:D. | 

a 4 Seja A Ã=ti j x 6 número par compreendido 
3. proposição a seguir é verdadotia ou fale diga qual entre 3 e 15); B = (x| x é número par menor 

      Í (JicA T ()J0€A — quelsje C= elx nine puder de 2) . 

. (NREA q Delecmma os conguntos por, extensas 

()B)CA A- B= Cs 
(operam (DUDCA ” Usando os símbolos C ou É, relacione entre sios 
(NIEA ()ÓEA conjuntos . 

o AAA DA. JB. 
fetos coment =" -— 6- “7 «No dr seguinte, A, Be C são três pura 

6. Sendo A =(0,1,2,3,4), B= (0,1, 2) tos não vazios. Associe V ou F a cada uma das 

C=(xix é par menor que 10) e D= txixé 
: —Ímpar compreendido entre O e 6); determine: 
JANB: bAnc: 
JAND: d)BNC: 

D(ANBNC: D(AnNCcnD: 

seguintes sentenças, conforme ela, veja verdadeira . 
ou falsa: 

  

()JACB “)BEA 
(VAÉC (q JccsB 
e 9B5A ()BCA 

N $ ()JABB ()ACC 
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7. Dados A = (0,1,2,3), B= (1,2,3)e 
“C= (2,3,4,5), determine: 

dA 
“bAa-B 

JA -C 

B-cC . 

O(ANB)-c 

PaA-OnEB-o 

& :» Dado o diagrama seguinte, determino os seguintes 
: - Conjuntos, escrevendo Os seus elementos: 
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uri mosto, “OCA AB | Coal Cogaom 
b) Cs d) CEA U B) 
       



9, Numa entrevista feita com 100 crianças sobre o sabor do sorvete de sua 

preferência, foram obtidos os seguintes dados: 

80 crianças gostam de sorvete de chocolate; 

15 crianças gostam de sorvete de limão; 

10 crianças gostam de outros sabores diferentes de chocolate e limão. 

Pergunta-se: ( apresentar o Mage ame) 

a) Quantas crianças gostam dos dois sabores? 

b) Quantas crianças gostam do sabor limão e não gostam do sabor 

chocolate? 
c) Quantas crianças gostam do sabor chocolate ou do sabor limão? 

  

Y Numa pesquisa sobre a preferência em relação a 
dois jornais, foram consultadas 470 pessoas e o 

resultado foi o seguinte: 250 delas lêem o jornal 

A, 180 têem o jornal B e 60 Item os jornais À e B. ' 
Pergunta-se: À st 
ergom ( à guia Perg tenta, : 

  

  

ÀL, Num almoço foram servidos, entre outros pratos, frangos e leitões. 

Sabe-se que das 94 pessoas presentes, 56 comeram frango, 41 comeram 

leitão'e 21 comeram: dos dois. (apresentar o diagrama 

O número de pessoas que não comeram nem frango nem leitão é: 

8).10 b) 12 c) 15 dj 17 e) 18 
  

I à, Em uma pesquisa foram consultadas 1050 pessoas sobre 25 emissoras de 

: TV de sua preferência, obtendo-se o seguinte resultado: 

emissora | A | Cc |AeBlAec|Bec]A,BeC |nerhuma das três 

nº de pessoas |500 |300| 100 | 50 | 90 | 40 | 50 

a) Quantas pessoas preferem B? 
b) Quantas pessoas preferem À ou C? 

    
a. Numa pesquisa sobre as emissoras de tavô a que habitualmente assisiz:m, foram consultadas 450 

, como seguinte resultado: 230 preferem o canal 4; 250, o canr:! 8; e 50 preferem outros 

canais diferentes de A e B. 
Pergunta-se/(oprsentar o Aagrama) 

a) Quantas pessoas assistem acs canais A e B? - 

Quantas pessoas assistem ao canal e não assistem ao canal A? 

€) Quantas passoas não assistem ao canal À? 

    

  

Jy e (PUCC) Nums comunidade constituída de 1600 pes- 

To” sous, há três programas de TV favoritos: Esporte (E), 

Novela (N) o Humorismo (HJ. A tabela abaixo indica 

quantas pessoss assistem & esses programas - 

  

  

    
              

  

  

Programas | E | N| H [EoN|NoH|EeH |ENeH 
Número a) 200 

de telespec: | 400] 1220] 1080] 220] 800 | 180 100 b) Os dados do problems estão Incorretos 

tadores , 
cl 900 

Através destes dados, verifica-se o número de pessoos da d) 100 

comunidade que não essistem s nenhum dos três progra- e) nd 
nd.a, 

mes fapresentar O dingygama) 

  
  

15, Numa pesquisa realizada, verificou-se que, das 
pessoas consultadas, 100 liam o jornal.À, 150 liam 
O jornal B,!20 liam os dois jornais (A e B) é 110 
não ljam nenhum dos jornáis. Quantas pessoas 
foram consultadas? Quantas pesscas le cam 
0» qoinars A dsa 7 Apresentar o “diagrama.      


